Eastern Gardens Public Convenience Options

Q1 Would you prefer a 2 unisex plus 1 accessible or 3 Unisex plus 1
accessible cubicle provision?

Answered: 49  Skipped: 5

2 Unisex plus
1 Accessible...
3 Unisex plus
1 Accessible...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

2 Unisex plus 1 Accessible Cubicle 12.24% 6
3 Unisex plus 1 Accessible Cubicle 87.76% 43
TOTAL 49
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Eastern Gardens Public Convenience Options

Q2 Would you support the provision of pay-to-use showers as part of the
development?

Answered: 53  Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 75.47% 40
NoO 24.53% 13

TOTAL 53
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Eastern Gardens Public Convenience Options

Q3 Would you support the inclusion of a "Refill" point (for drinking water)

at the new facilities?

Answered: 53  Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 92.45%
No 7.55%

TOTAL
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Eastern Gardens Public Convenience Options

Q4 There is an option to have a community project relating to the
appearance of the facilities. Do you support this?

Answered: 53  Skipped: 1
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ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 86.79%
No 13.21%

TOTAL
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ANSWER CHOICES

Eastern Gardens Public Convenience Options

Q5 Do you think the council should work with partners regarding other
public realm enhancements in the adjoining areas?

Answered: 54  Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES

Yes 90.74% 49
NoO 9.26%

TOTAL

54
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ANSWER CHOICES

Eastern Gardens Public Convenience Options

Q6 Would you support a link between enhancements and Beach Safety

initiatives?

Answered: 54  Skipped: 0
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RESPONSES

Yes 92.59%

7.41%

TOTAL
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54



